ARAHAN : JAWAB SEMUA SOALAN

1. 4 875  X  87  =

A  324 125

B  414 125

C  424 025

D  424 125

2. Berapakah perlu ditambah kepada 43 112 supaya menjadi 500 000 ?

A  456 888




C  457 888

B  456 988




D  457 988

3. 8.1  +  32/100  +  32/10  =

A  10.62




C  11.62

B  10.82




D  11.82

4.   Diberi                 (  14  =  5108 baki 8, apakah nilai nombor dalam petak kosong ?

      A  71 420




C  72 450

      B  71 520




D  72 520

5.   


   Rajah 1


         P   


   5.85   6.05   6.25

A  5.05




C  5.45

B  5.25




D  5.65

6.   48/100  +  48/10  +  48/1000  =

      A  4.848




C  5.328

      B  5.228




D  5.76

7. 1/9  +  1/6  +  1/3  =

A  3/18




C 5/12
B  11/18




D  13/18
8. Nilai bagi digit 7 dalam nombor 3.27 ialah

A  7/100




C  7

B  7/10




D  70

9. 2 ½  -  5/6  =

A  1 ½




C  2 1/6
B  1 2/3




D  3 1/3

10.  







Dalam rajah 2, bentuk A, B, C dan D dilukis   

                                                                        pada petak-petak segiempat sama yang sama  

                                                                        besar. Antara bentuk A, B, C, dan D yang 

                                                                        manakah bahagian berloreknya merupakan 

                       A                          C                 ¼ daripada seluruh rajah itu ?


          B                           D




Rajah 2

11.   50 minit selepas jam 2155 ialah

A  10.05 am




C  10.05 pm

B  10.45 am




D  10.45 pm


12. 





       50g

 





     100g

                     P                                          2 kg                  600g   

   Rajah 3


Dalam rajah 3 berapakah berat bagi P dalam sebutan gram ?


A  950 g




C  2 615 g


B  2 650 g




D  2 750 g

13.  2/3 daripada 600  -  ¼  daripada 480  =

A  120





C  400

B  280





D  520

14.  

Kuantiti
Barang
Harga Seunit
Harga

4 biji
Durian
RM5.00
RM20.00

3 biji
Tembikai
RM4.50


12 biji
Oren





JUMLAH
RM40.70

Dalam bil yang tidak lengkap di atas, berapakah harga sebiji oren ?


A  50 sen




C  70 sen


B  60 sen




D  RM 1.20

15.  




         750ml              750ml




























            P                       Q                     R

                         
Rajah 4

Isipadu awal cecair dalam bekas P ialah 3200 ml. Selepas cecair tersebut dituangkan ke dalam bekas Q dan R seperti yang ditunjukkan dalam rajah 4, berapakah isipadu cecair yang tinggal dalam bekas P ?


A  1.7 l




C  3.95 l

B  2.45 l




D  4.7 l 

16. Ada 120 biji manggis dalam 8 ikat. Jika setiap ikat mempunyai bilangan manggis yang sama, berapakah jumlah manggis dalam 6 ikat ?

A  90





C  15

B  72





D  720

17. Puan Ramlah membeli 6 peket gula-gula. Setiap peket ada 90 biji gula-gula. Jika dia membahagikan kesemua gula-gula itu sama banyak kepada 30 orang kanak-kanak, berapa bijikah gula-gula setiap kanak-kanak dapat ?

A  3





C  18

B  9





D  450

18. Encik Ali mula bekerja pada 10 September 1998 dan berhenti kerja pada 14 Oktober 1998. Berapa lamakah dia telah bekerja ?

A  32 hari





C  35 hari

B  34 hari





D  37 hari

19. Antara berikut yang manakah menjadi 800 000 apabila dibundarkan kepada ribu yang hampir ?

A  799 400




C  889 900

B  799 999




D  899 900

20. 6 ratus ribu  -  89 ribu  =

A  591 100




C  511 000

B  599 911




D  51 100

21. Dalam sehari seorang penternak dapat memunggut sebanyak 22 835 biji telur ayam. Cari anggaran telur yang dapat dipunggut dalam bulan Ogos.

A  600 000  hingga  610 000

B  610 000  hingga  620 000

C  700 000  hingga  710 000

D  710 000  hingga  720 000

22.     3  -  2.149  =

A  0.851





C  1.194

B  1.149





D  2.82

23. Terdapat 543 680 anak pokok yang ditanam pada 64 baris. Berapa anak pokokkah yang terdapat pada satu baris ?

A  7 465





C  8 495

B  7 885





D  8 693

24.  

Jenis wang
RM100
RM50
50 sen
20 sen
10 sen

Bilangan
4
3
12
7
3


Hitungkan jumlah wang di atas.


A  RM386.00




C  RM456.90


B  RM446.70




D  RM557.70

25.   2 jam 45 minit  +  2 jam 55 minit  =

A  5 jam 50 minit



C  4 jam 50 minit

B  5 jam 40 minit




D  4 jam 40 minit

26. 0.53 km dalam m ialah

A  530 m





C  5.3 m

B  53 m





D  5 300 m

27. 
            P    
1 km

Q




 R





Rajah 5

Dalam rajah 5, jarak PQ adalah 250 m lebih pendek daripada jarak QR. Berapakah jarak PQR ?


A  1.25 km




C  2.25 km


B  1.75 km




D  3.5 km

28. Umur Ali 9 tahun 6 bulan manakala umur Siti adalah 3 tahun 8 bulan lebih daripada umur Ali. Jika umur Pak Abu adalah dua kali ganda jumlah umur Ali dan Siti, berapakah umur Pak Abu ?

A  13 tahun 2 bulan



C  44 tahun 6 bulan

B  22 tahun 8 bulan



D  45 tahun 4 bulan





     Q

29.







6 cm



    U          4 cm     P                            R


         3 cm



    T              
     8 cm
            S





Rajah 6

Dalam rajah 6 PQR ialah sebuah segitiga sama kaki dan RSTU ialah sebuah segiempat  tepat. Perimeter seluruh rajah dalam cm ialah 


A  28 cm




C  36 cm


B  32 cm




D  40 cm

30.
Bekas
P
Q

Isipadu
500 ml
240 ml

Jadual di atas menunjukkan isipadu dua jenis bekas P dan Q. Cari jumlah isipadu bagi 13 buah bekas P dan 8 buah bekas Q dalam sukatan  l. 


A  84.20  l




C  8.42  l

B  842  l




D  804  l 

31.  





  T           
     R





        5km 800m

                                                        S






       
     7km 50m




        7.9 km                      6.3 km

Rajah 7





         8.2 km



          P



       Q

Rajah 7 di atas adalah sebuah peta perjalanan Zul. Zul memandu dari P terus ke R melalui S. Dia balik ke P melalui Q. Berapakah jumlah perjalanannya ?


A  13.7 km




C  15.25 km


B  28.95 km




D  35.25 km

32. Antara bentuk berikut yang manakah mempunyai perimeter yang terbesar ?

A  






C  














        

 B  





D  


33. 




      P









         Q        4cm






Rajah 8

Dalam rajah 8 P dan Q ialah dua buah segitiga sama sisi. Jika perimeter bagi P adalah 3 kali ganda perimeter Q, berapakah panjang sisi bagi P ?

A  8 cm




C  12 cm

B  9 cm




D  16 cm

34.  Diberi 144 560  (  80  =  1 807.

Jika 
       (  80  =  1807 baki 60, apakah nombor dalam petak kosong ?

A  144 500





C  144 610

B  144 566





D  144 620

35. Rajah 9 dibina pada petak-petak segiempat sama yang sama besar, bentuk-bentuk segitiga yang bertanda P, Q, R, S, T dan U, yang manakah segitiga sama kaki ?






R


P










  
A  P dan R









B  P, Q dan S




        S



C  S, T dan U






   U

D  P, R dan S


   Q




  T



Rajah 9

36.  Diberi  2/5 kg  +  3/10 kg  =  

g. Apakah nombor dalam petak kosong ?


A  700





C  0.07


B  7 000




D 70

37. Seorang pekerja dapat menjahit 20 helai baju dalam masa 2 hari. Berapa helaikah baju yang dapat dijahit oleh 3 orang pekerja dalam masa 2 minggu ?

A  120





C  420

B  240





D  840

38.  

Stesen
Bilangan penumpang naik
Bilangan penumpang turun

P
180
254

Q
128
98

Sebuah keretapi membawa 674 orang penumpang. Jadual di atas menunjukkan bilangan penumpang yang naik dan turun di stesen P dan Q. Berapa orangkah penumpang dalam keretapi itu selepas meninggalkan stesen Q ?

A  466





C  718

B  630





D  882

39. Cari tempuh masa dari pukul 2.30 petang hari Isnin hingga pukul 9.15 pagi hari Rabu dalam minggu yang sama.

A  18 jam  45 minit



C  38 jam  45 minit

B  36 jam  45 minit



D  42 jam  45 minit

40. 3/5 daripada jumlah kelapa yang dibeli oleh Pak Karim telah dijual. Jika bilangan kelapa yang tinggal ialah 600 biji, berapakah jumlah kelapa yang dibeli oleh Pak Karim ?

A  1 000





C  1 500

B  1 200





D  1 800

SOALAN TAMAT

SULIT

015/1

Matematik

Kertas 1
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1999

1 jam

PEPERIKSAAN AKHIR TAHUN 1999

TAHUN LIMA


MATEMATIK

Kertas 1

Satu jam


1. Kertas soalan ini mengandungi 40 soalan

2. Jawab semua soalan

3. Tiap-tiap soalan diikuti oleh empat pilihan jawapan yang berhuruf A, B, C dan D. Bagi tiap-tiap soalan, pilih satu jawapan sahaja. Tandakan semua jawapan anda pada tiap-tiap jawapan objektif yang disediakan

4. Fikir dengan teliti ketika memilih jawapan. Jika anda hendak menukar sesuatu jawapan, padamkan sehingga bersih tanda yang tidak dikehendaki itu dan kemudian hitamkan pilihan anda yang baru

JANGAN BUKA KERTAS SOALAN INI SEHINGGA DIBERITAHU


Kertas soalan ini mengandungi 9 halaman bercetak.











[ Lihat sebelah

Skima Jawapan Kertas 1

1. D

2. A

3. C

4. B

5. A

6. C

7. B

8. A

9. B

10. A

11. D

12. D

13. B

14. B

15. A

16. A

17. C

18. C

19. B

20. A

21. C

22. A

23. C

24. D

25. B

26. A

27. C

28. D

29. A

30. C

31. B

32. D

33. C

34. D

35. D

36. A

37. C

38. B

39. D

40. C

